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Male Female 18-34 35-54 55+

rnt_q1. An international treaty banning the development, 
production, deployment and use of nuclear weapons was 
adopted in 2017 by 122 countries at the United Nations. The 
treaty puts nuclear weapons in the same category as other 
weapons of mass destruction (which have been banned 
previously by international treaty). So far, 70 countries have 
signed this treaty (i.e., they have agreed to comply with its 
terms) and of them, 26 have ratified it (i.e., they have passed 
legislation in their countries to ensure that they comply with its 
terms). The US has done neither.If you had to choose, which 
one, if any, of the following statements comes closest to your 
opinion on the matter?

Unweighted base 1355 637 718 435 434 486
Base: All US Adults 1355 659 696 413 420 521

The US should continue to ignore this treaty and hold on to its 
nuclear weapons regardless of what other countries think or do 32% 40% 25% 33% 28% 35%

The US should work with the other nuclear armed countries to 
eliminate all nuclear weapons from all countries, in line with the new 

treaty
49% 47% 52% 46% 48% 53%

Don't know 19% 14% 23% 21% 24% 12%

Cell Contents (Column Percentages)

Total

Gender Age



Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET) No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

262 269 542 282 882 168 206 99 543 439
261 263 563 268 915 179 153 108 534 442

36% 27% 34% 29% 34% 29% 21% 35% 31% 35%

47% 50% 48% 54% 49% 45% 56% 50% 43% 48%

17% 23% 18% 17% 17% 27% 23% 14% 26% 17%

Region Race Education



4-year Post Grad Married Civil 
Partnership

Living together, 
not married or 

civil partnership

In a 
relationship, not 
living together

NET: In a 
relationship Single Divorced Widowed

239 134 617 18 96 53 784 358 111 44
246 133 614 21 98 46 778 351 108 53

30% 33% 34% 18% 42% 27% 34% 29% 36% 33%

61% 56% 51% 62% 39% 55% 50% 49% 51% 51%

9% 11% 15% 20% 20% 18% 16% 22% 13% 16%

Marital StatusEducation



Separated Other Prefer not to 
say Younger than 18 18 or over NET: Any age Not a parent / 

guardian

Don't know / 
Prefer not to 

say
Under $40k $40k to $80k

25 8 25 357 438 737 556 62 464 401
27 9 28 341 469 749 533 74 476 394

31% 23% 18% 34% 34% 34% 29% 33% 27% 35%

42% 44% 23% 47% 53% 50% 51% 24% 50% 51%

28% 33% 59% 20% 13% 15% 20% 43% 23% 14%

Marital Status Parent or guardian of any children Income



$80k+
Don't know / 
Prefer not to 

say
Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram

309 181 1046 562 409 277 88 418 126 543
292 193 1025 534 404 278 79 396 115 491

36% 34% 32% 35% 32% 33% 45% 31% 27% 30%

52% 40% 50% 50% 54% 52% 40% 50% 64% 53%

12% 26% 18% 15% 14% 14% 16% 19% 9% 17%

Income Social networks membership



Snapchat Reddit WeChat Qzone Meetup Weibo Other Don't know

Not applicable - 
I am not 

currently a 
member of any 
social networks

Democrat

286 137 20 12 24 14 40 15 135 492
256 123 19 11 18 12 38 24 140 440

27% 27% 30% 30% 21% 36% 26% 25% 31% 17%

54% 60% 38% 54% 56% 53% 50% 34% 46% 70%

20% 13% 32% 16% 22% 11% 24% 41% 23% 13%

Social networks membership Political Party



Republican Independent Other Not sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very 
conservative Not sure

343 353 68 99 190 238 387 219 187 134
352 358 76 129 155 216 395 243 184 161

57% 30% 38% 20% 12% 14% 27% 58% 61% 18%

30% 51% 51% 25% 75% 69% 58% 27% 23% 38%

13% 19% 11% 54% 13% 17% 15% 14% 16% 45%

Political ViewpointPolitical Party



NET: Liberal NET: 
Conservative Barack Obama Mitt Romney Other candidate I did not vote Hillary Clinton Donald Trump Gary Johnson Jill Stein

428 406 548 306 51 450 427 381 43 31
371 427 484 294 36 541 359 346 18 12

13% 59% 18% 64% 41% 27% 13% 64% 21% 6%

71% 26% 69% 21% 52% 47% 74% 24% 69% 77%

15% 15% 13% 14% 7% 26% 12% 12% 10% 18%

Political Viewpoint 2012 Presidential Vote 2016 Presidential Vote



Evan McMullin Other Did not vote for 
President Yes No Don't know

6 20 447 1134 180 41
3 14 604 908 362 85

41% 21% 27% 36% 27% 18%

46% 72% 47% 50% 50% 32%

13% 7% 26% 14% 23% 50%

2016 Presidential Vote Voting Registration


